ANAAPOMH

Na ypadete évav kavova, yla tn oxeon count_till / 2, n omola emotpédel oto dsltepo
oplopa, To aBpolopa Twv aplBpwy amo to 1 pHéxpL To MPWTOo OPLoUAL.

count till(0,0).
count till(1l,1).

count till(N,X) :- Ml is N-1,count till(M1l,X1),X is N+XI.

AIZTEZ

Na optoBsi to katnyopnua length_list /2, to omoio £€xel wg mpwto dplopa tn Alota Kot wg
Seutepo Ba emioTPEPEL TO PNKOC TNC.

length list([ ],0).

length 1list([H|T],X) :- length 1list(T,X1),X is X1+1.

ANOKOMNH

Oplote 1O KaTNYOPNUA prosimo/2, e MpwTo oplopa évav aplBuod kal SgUtepo TNV £voelén
thetikos, arnitikos i miden, avoAdoywg pe to MPOONUO TOU aplBuol. =avaoplote Tto
KOTNYOPNHA LLE XPHON QITOKOTING KAl AmopEVUYOVTAC TOUC TIEPLTTOUC EAEYXOUCG.

prosimo (X, thetikos):- X>0, !.
prosimo (X, arnitikos):- X<0, !.

prosimo (X, miden).



OYzZIKOI APIOGMOI QZ 2YNOETOI OPOI

Na oploBei to katnyopnuo megalytero_kata_dyo/2, to omolo emiotpédel true otav to
TPWTO OpLopa gival LeyaAUTepO amod To SeUTEPO OpLopa Katd Suo.

megalytero kata dyo(s(s(0)),0).

megalytero kata dyo(s(X),s(Y)):-megalytero kata dyo(X,Y).

EIZOAOZ/EZ0AOZ AMNO APXEIA

Na &dnpoupynBel mpoypappa cube/0 to omoio Ba §éxetal TIHEG armd To MANKTPoAOYLo Kol Ba
umoloyileL Tov kKUPo Touc. To mpdypappa Ba teppartiletal 6tav o XpRoTNG SWOEL TNV TIUA
stop.

cube :- read(X), calc(X).
calc(stop) :— !.

calc(X) := C is X * X * X, write(C),cube.



